
Compte-rendu du Conseil d’Ecole du 5 mars 2024

Ecole Jean-Baptiste Mollerat
Pouilly-sur-Saône

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE DU   5 mars 2024  

Etaient présents : 
M. Lindimer, directeur de l’école, Président de séance
Mme  Bardot-Farache , Mme Poulet, Mme Saint Pierre, Mme Chevassus : enseignantes de l’école
M. Bélorgey, maire de Glanon
M. Jaudaux, Maire d'Auvillars-sur-Saône
Mme Lonjaret, mairie d'Auvillars-sur-Saône
Mme Destaing, services périscolaires
Mme Brysserynckx, Mme Boula , Mme Roslyj, Mme Vauris, Mme Caisse : déléguées de parents d’élèves
M. Bonnavaud, Délégué Départemental de l’Éducation Nationale

Excusés: Mme Grzymlas, déléguée de parents d’élèves

La séance est ouverte par M. Lindimer à 18h00.

1.   Carte scolaire et prévisions d'effectifs à la rentrée 202  4  

L’école n’est pas touchée par les mesures de carte scolaire, donc à la rentrée l’école comportera toujours 5 classes.
Actuellement l’école compte 114 élèves ( 37 en maternelle, 77 en élémentaire) 1 départ et deux arrivées durant le 1er 
semestre.
A la rentrée, le nombre d’élèves prévu est :103 ( 37 en maternelle, 66  en élémentaire )

2. Classes environnement :
Les 2 projets ont été validés et les budgets sont bouclés. Merci à l'association pour son dynamisme et merci au SIVOS 
pour la subvention de 15 € par enfant.
Une dernière réunion d'information aura lieu le 8 mars pour les CE2CM1CM2 et début avril pour les GSCPCE.

3. Mme Destaing, rappelle que les parents doivent désinscrire leurs enfants du périscolaire les 25 et 26 mars.

3. Projets en cours à venir :
- Quart d'heure lecture quotidien de 13h30 à 13h45 (CE2CM1CM2) , 1 fois par semaine GSCPCE1. 
Présentation individuelle d'un livre au reste de la classe , pour susciter l'envie de lire (CE2CM1CM2)
- Lectures préparées inter-classes : Les CM2 lisent des albums destinés au GSCP et s'enregistrent sur le Bookinou. 
L'action se poursuit au cours de la période.
- Café pédagogique : Mme Bardot-Farache propose un nouveau café-parents. Il aura lieu le jeudi 21 mars. Un des 
thèmes abordé sera la prévention autour des écrans.

             - Développement durable : Nettoyage de printemps aux abords de l'école fin mars / début avril.
                                                  Le coin nature ( verger, potager) sera réactivé au retour des vacances de Pâques.
      - Sécurité et prévention : des actions seront menées début juin (sécurité routière, porter secours, prévention des 
accidents)
      L'association Prévention routière nous a averti que  le challenge des pistes d'éducation routière n'aurait pas lieu 
cette année. En effet, la Gendarmerie nationale va être particulièrement mise à contribution en cette année olympique et
elle préfère se retirer de ce challenge. 

Le collège Dinet a organisé des Portes ouvertes le mardi 13 février à destination des élèves de CM1, CM2 et leurs 
parents. M. Sigronde, le principal du collège rendra visite aux CM2 le 18 mars pour compléter la présentation du 
collège et de la 6e.

       4. Ac  tivités sportives  

            - Cycle Piscine : du 13 mai au 6 juillet  : les CE2CM1CM2 devraient bénéficier d'une séance hebdomadaire sous 
réserve d'avoir assez de parents accompagnateurs. Nous nous rendrons à la piscine à vélo, via le camping et la piste 
cyclable. Les CE2CM1 suivront un cycle vélo dans la cour de l'école en mars/avril.
               - Le traditionnel tournoi d'athlétisme avec les écoles du secteur aura lieu le mardi 7 mai. Cela concerne les élèves 
de la GS au CM2. 
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             - Le 30 mai : une intervenante du club de Hand fauteuil, viendra sensibiliser les élèves au handisport.
             - Une semaine jeux olympiques sera organisée début juillet. 

      5. Sortie scolaire 
      La classe de PSMS se rendra le 4 juin à la ferme de Sagy (71). Cette sortie se fera avec l'école de Corgengoux.

6  . Coopérative scolaire   Association de parents d'élèves

Bénéfice des dernières opérations :
 Tombola (dindes)  :   630 € Vente de viennoiseries  :           924 €

Vente de saucisson        :           à venir

7. Divers

- La fête de fin d'année aura lieu le vendredi 28 juin.

- Fortes chaleurs à prévoir en juin . M. Lindimer propose d'anticiper la canicule et d'envisager des solutions : il serait 
souhaitable notamment de renouveler les ventilateurs : deux par classe si possible.

Différentes solutions sont évoquées par les membres du conseil d'école :
- films solaires sur les vitres
- stores anti chaleur.

- Tour de France : Le tour de France passera à Pouilly-sur-Saône le jeudi 4 juillet. Plusieurs questions se posent : 
              - les transports scolaires seront-ils maintenus ?
              - Y aura-t-il école ?
              - Les élèves pourraient-ils assister au passage du peloton ?
M. Bélorgey indique, que le Conseil départemental va être contacté pour avoir des précisions.

Le prochain conseil d'école aura lieu le 18 juin 2024

La séance est levée à 19h30

Fait à Pouilly-sur-Saône, en date du 11 mars 2024
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